





## СТАЦИОННЫЕ БУДНИ

Каждый день у железнодорожников станции Никель, заданным напряженным трулом. Готовясь к традиционному празднику — Дню железнодорожника, движени, птицы, паровозчики стараются четко выполнять свою обязанность, привести в движение все резервы производств. ...Дежурный по станции Николь Доминский заступился на смену. Звонят телефонные аппараты, становятся на поезд. Он вспоминает, как звучало звонок диспетчера Горбачевова о походе порожняка для завода имени Чкалова и составил с рулеткой для никельсмелинга.

— Ясно! — донесся голос инспектора. — Через двадцать минут отправляю колышковку. Следом идет еще одна.

Понятно, — в свою очередь отклинулся Доминский.

Дежурный передал полученные сведения начальнику стрелочного поста и начал составлять телеграмму бригаде. Час спустя в пост пришли составители Родион и Музыченко, молодые специалисты Яхолин и Синягин.

Еще поезд не остановился, а экипажи ишли вдоль вагона. Гарсформирование состава прошло быстро. Через несколько минут новый поезд отправился в рейс. Стоя на путях, составители и специалисты встречали очередной смену и снова с такой же быстротой, намного опережая графики, — формировали поезд.

Вокруг ряда когтей замечали настороженный пост. Шубин носился по платформе, следил за тем, что уходит, насколько четко и любовно тщетливо тщетливо маленький коготь. Все здесь, начиная от указателей, кончая крестовинами, блестят чистотой.

Старший стрелочник тон, Махахов доложил начальнику о ходе...

А. Ивашин.

## ОБЩЕСТВЕННЫЙ СМОТР ОХРАНЫ ТРУДА

На никельевом комбинате проходит общественный смотр техники безопасности и охраны труда. Он продлится до 1 сентября.

Болельщики походят, примут в зрителе участие. С начала его работы и инженерно-технические работники плавильного цеха внесли около 50 раз-

ли всех европейских государств, занятыми в обеспечении международной безопасности и мира.

Основу выдвинутого Советом Союза на Берлинском съезде министров иностранных дел Франции, Англии, США и СССР предложения «Об обеспечении безопасности в Европе» и проекта общего «Общевостокового Договора о коллективной безопасности в Европе» положек принципы коллективных действий государств. Каждый участник договора обязуется в случае нападения на каждого либо государство, участвующее в договоре, оказать поддержку нападенному и всеми доступными средствами, включая вооруженную силу, чтобы восстановить международный мир и безопасность в Европе. Участники договора также обязуются не применять участием ни в каких коалициях, союзах и соглашениях, которые противоречат цели обеспечения коллективной безопасности в Европе.

В своей речи от 24 июля Советское правительство попросило Договор о коллективной

де дежурства. Поздно телефон. Дежурный на станции сообщил об пост о походе поезд. Малахов четко повторил приказание и сразу же телефону дал распоряжение «специалистке Алине Байкной», которая перевела спедку. Из-за новорожденного брефинга переставивши вагон.

Алина обработывая паром, машины убрали и привезли машину стрелочнику рукой. Таможни приветствиями обменялись люди, связанные крепкой дружбой и взаимным доверием.

Семинарский гол работает на транспорте стрелочник Сергей Бахаревский. Старый железнодорожник имеет правительственный награду, награжден значком «Отличный движени», имеющим почётными грамотами.

— Сайя не получит образования, — говорит он, — зато дети мои будут образованными людьми. Старташа тоже работает бухгалтером на одном из предприятий, сыи Аланы получила диплом о высшем образовании.

Когда ожидается погрузка зерна в больших размерах, мозоли вспомогательной зарядки сопровождаются погрузчиками механизмами. Она обязательно лайт в главном механизме, чтобы освободиться, все же готова для бесперебойной работы.

...Плат ходя нового рожка. Вместе с тружениками узла, привинчившими на себя боевые обязательства по бесперебойной погрузке зерна, обратили погрузчик к этому ответственному периоду и Лилия Пресникова. Группа передовой железнодорожников включается в общий труд поезд плавно тронулся с места...

А. Ивашин.

Весовщица  
Лидия Пресникова

На смену молодая весовщица Лидия Пресникова всегда приходит за поезд, а в поезде — Малахов, четко повторяя приказание и сразу же телефону дать распоряжение «специалистке Алине Байкной», которая перевела спедку. Из-за новорожденного брефинга переставивши вагон.

Алина обработывая паром, машины убрали и привезли машину стрелочнику рукой. Таможни приветствиями обменялись люди, связанные крепкой дружбой и взаимным доверием.

Семинарский гол работает на транспорте стрелочник Сергей Бахаревский. Старый железнодорожник имеет правительственный награду, награжден значком «Отличный движени», имеющим почётными грамотами.

— Сайя не получит образования, — говорит он, — зато дети мои будут образованными людьми. Старташа тоже работает бухгалтером на одном из предприятий, сыи Аланы получила диплом о высшем образовании.

Когда ожидается погрузка зерна в больших размерах, мозоли вспомогательной зарядки сопровождаются погрузчиками механизмами. Она обязательно лайт в главном механизме, чтобы освободиться, все же готова для бесперебойной работы.

...Плат ходя нового рожка. Вместе с тружениками узла, привинчившими на себя боевые обязательства по бесперебойной погрузке зерна, обратили погрузчик к этому ответственному периоду и Лилия Пресникова. Группа передовой железнодорожников включается в общий труд ремонта...

В. Рукавицын.

## ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

## НЕЗАДАЧЛИВЫЕ РУКОВОДИТЕЛИ

Растет городской машиностроительный. Новые благоустроенные жилые дома появляются на улицах города, а на станции она увидела сколько вагонов будет подать, кому они адресованы, погоне скота спасаются от годности вагонов, особенно интересует тем, какой порожняк подает под погрузку зерна?

Серебряная, энергичная девушка настолько стремится к тому, чтобы как можно меньше дорого времени терялся в пути. Этому способствует то, что весовщица держит прямую связь с составителями и приемщиками. Составители то Сухой и спешные. Водители рабочий-водительской наряду, награжден значком «Отличный движени», пометка, без задержек попадает к фронту погрузки.

Но мало подать во-время вагоны, надо их быстро погрузить. Здесь гручин поезд. Пророгов походит пример быстрой, высокопроизводительной работы.

Когда ожидается погрузка зерна в больших размерах, мозоли вспомогательной зарядки сопровождаются погрузчиками механизмами. Она обязательно лайт в главном механизме, чтобы освободиться, все же готова для бесперебойной работы.

...Плат ходя нового рожка. Вместе с тружениками узла, привинчившими на себя боевые обязательства по бесперебойной погрузке зерна, обратили погрузчик к этому ответственному периоду и Лилия Пресникова. Группа передовой железнодорожников включается в общий труд ремонта...

В. Рукавицын.

## ЗДЕСЬ НЕ СПЕШАТ

Жители поселка Никель, уже привыкшие к стилю работы будущего жилищно-коммунального отдела Южуралмашзавода. Их решили снести, чтобы освободить место под жилищно-коммунальное строительство, а для новиков материяльных ценностей ЖЭКО построить новый склад. Строительство склада по ручии жилству № 1.

С тех пор прошло уже несколько месяцев, но склад так и не построен. Может быть, поручены, будущий рабочий не поехал, или же из-за слишком большого количества работ? Нет гарантии в том, что эти мазеряжи не подвернутся после.

Группа работников ЖЭКО

пришли сантехники.

Бывает и такое. Педавтом из-за отсутствия труб нужно измететь узлы, а это занятие требует трубы и многое другое.

Радиаторы неисправны. Но стоят новые трубы, потребуются панели и т.д. Кто знает, что дальше?

Группа работников ЖЭКО

пришли сантехники.

Д. Уральский.

ПРОБЛЕМА...

Вот уже полгода, как жители центральной части Верхнеуральского района живут в домах, построенных из кирпича. Здания из-за повышенного отношения к укладке кирпича настолько перекошены, что теперь нечего поставить воду, защищать квартали. Казалось бы, что сейчас должны быть признаки практического решения для того, чтобы наступило чистой жизни избежать такого положения. Однако по всему видно, что управление волоконизацией не спешит утешить трастс-Гранней наимо много и этим ограничиваются.

Вот Сибирского правительства указывается также, что заключение Общевостокового Договора способствовало бы разрешению этого вопроса.

Бросается в глаза, что американские дипломаты и прокуратура призывают все усилия в том, чтобы помешать демонстрации, направленные на обеспечение безопасности в Европе, вызвать тревогу среди тех, кто боится самого принципа «объединения» всех европейских государств для предотвращения войны, потому что это наименее возможный шаг на пути к построению нового мира из вооружений ядерного оружия, ядерного, ядерного и других видов оружия массового уничтожения с установлением строгого международного контроля.

Новые советские предложения, направленные на обеспечение безопасности в Европе, вызвали тревогу среди тех, кто боится самого принципа «объединения» всех европейских государств для предотвращения войны, потому что это наименее возможный шаг на пути к построению нового мира из вооружений ядерного оружия, ядерного, ядерного и других видов оружия массового уничтожения.

Характерно, что в Болгарии никто Советского правительства не видел. 24 июля встретка, разрешение Ассамблеи Прес, государственный департамент, его получил известие о поте, неизвестно заинтригован представите-

лем печати, что «этот предложе-

(Финансовая на 4 стр.)

## Военное совещание в Тунг-Жиа закончило свою работу

**ШАНХАЙ, 27 июля.** (ТАСС). Вьетнамское информационное агентство сообщает, что сегодня, после 23 дней работы, военное совещание в Тунг-Жиа (в Северном Вьетнаме) между легатами верховных командование вьетнамской народной армии и вооруженных сил французского Союза в Индо-Китае завершило свою работу. На заключительном заседании совещания были приняты совместные декларации, текст которых гласит:

Соглашение о прекращении военных действий в Вьетнаме, подписанное на Тунг-Жиа военное совещание, было проведено в жизнь в Северном Вьетнаме сегодня утром, 27 июля 1954 года. С следующего дня военные действия запрещены и до 11 августа 1954 года они будут окончательно и полностью прекращены во всех других частях Индо-Китае. Военное совещание, на-

тившееся в Тунг-Жиа 4 июля 1954 года, завершило свою работу.

После 23 дней работы делегации верховных командование вьетнамской народной армии и вооруженных сил французского Союза в Индо-Китае состояли следующих конкретных результатов:

1. Были изучены в целом практические мероприятия относительно осуществления прекращения военных действий, предложенные на Тунг-Жиа в ходе изложения промежуточного плана по исполнению в Северном Вьетнаме и будет проведен в жизнь в Центральном и Южном Вьетнаме в согласованные сроки.

2. Выполнение соглашений, достигнутых военными представителями в Тунг-Жиа относительно военнопленных, было темой конкретных обсуждений, благодаря которым достиг-

лись соглашения о мероприятиях по улучшению условий жизни военнопленных и по обеспечению объема раненых и больных военнопленных.

Благодаря общим усилиям обеих делегаций военное совещание в Тунг-Жиа дала хорошие результаты и создало благоприятные условия для перемирия, способствуя тем самым успеху Женевского совещания.

С настоящего времени задачей смешанных комиссий является продвижение в жизнь соглашений о перемирии, подписанных в Женеве.

Декларация подписана главами верховных командование вьетнамской народной армии генералом Ван Тин Дунг и глава делегации верховного представительства вооруженных сил французского Союза в Индо-Китае полковником Лениной.

## Приказ о прекращении огня

**ШАНХАЙ, 27 июля.** (ТАСС). Как сообщает Вьетнамское информационное агентство, министр национальной обороны правительства сопротивления Патет-Лао и военное командование вьетнамских народных добровольцев в Патет-Лао опубликовали совместный приказ, в котором говорится:

Всем кадровым работникам и бойцам регулярной армии Патет-Лао, местным армиям, ополчению и партизанам, в том числе вьетнамскому народному добровольцу в все стране строго выполнить условия соглашения, подписанных на Женевском совещании о прекращении военных действий в Индо-Китае: прекратить огонь в своих участках фронта с семи часов утра по местному времени 6 августа.

Всем военным частям

иных действий в Патет-Лао, а также во Вьетнаме и Камбодже. Страны, участвовавшие в Женевском совещании, признали национальный суверенитет и независимость Патет-Лао. Это огромная победа народа, народно-освободительной армии Патет-Лао и вьетнамских народных добровольцев в их борьбе за мир, независимость, единство и демократию. Этого также является победой других народов Индо-Кита и многочисленных народов всего мира.

Министр национальной обороны правительства сопротивления Патет-Лао и военное командование вьетнамских народных добровольцев в Патет-Лао приказывают:

1. Всем кадровым работникам и бойцам регулярной армии Патет-Лао, местным армиям, ополчению и партизанам, в том числе вьетнамскому народному добровольцу в все стране строго выполнять условия соглашения, подписанных на Женевском совещании о прекращении военных действий в Индо-Китае: прекратить огонь в своих участках фронта с семи часов утра по местному времени 6 августа.

2. Всем военным частям оставаться на своих постах после прекращения огня и ожидать инструкций от министерства национальной обороны правительства сопротивления Патет-Лао и военного командования вьетнамских народных добровольцев.

## Положение в Тунисе

**ПАРИЖ, 27 июля.** (ТАСС). Народная печать сообщает об обострении внутриполитического положения в Тунисе. В последние дни в стране имеют место многочисленные погромы. Только в течение последних суток в Тунисе отмечено 50 крупных погромов, причем они произошли главным образом в крупных въездных французских колониально-

го. Начать сообщают о начале обострения внутриполитического положения в Тунисе. В последние дни в стране имеют место многочисленные погромы. Только в течение последних суток в Тунисе отмечено 50 крупных погромов, причем они произошли главным образом в крупных въездных французских колониально-

го. Начать сообщают о начале обострения внутриполитического положения в Тунисе. В последние дни в стране имеют место многочисленные погромы. Только в течение последних суток в Тунисе отмечено 50 крупных погромов, причем они произошли главным образом в крупных въездных французских колониально-

## Обеспечение коллективной безопасности в Европе—насущная задача

### Окончание

посвященной советской note от 24 июля, пишет: «Теперь русские призывают Западную Европу и Соединенные Штаты к новым переговорам по поводу европейских проблем. Мы говорим: примите это предложение. Женева не прибрала новую надежду. Укрепим эту надежду. Встречаемся с русскими в таком же духе дипломатии, который проявлялся в Индо-Китае. Но Америка должна оправдать эти надежды. Соединенные Штаты поклоняются не жаждут вести переговоры с русскими выше, как юзом угрыз и взаимных обвинений. Америка должна немедленно принять применение на новые переговоры. Привнесите против ССАН напутствия языком стремлением народов Европы пойти на решение спорных вопросов путем переговоров».

Народ Франции, Англии, Советского Союза, Польши и других стран Европы, территории которых были охвачены позже войной, реальны, чем когда-либо, могут представить себе неизменные боязни новой войны. Народы хорошо созидают, что новая война подспудно бы с собой не с чим не сравнимы по силе и ширине. Не могут этого не уч-

тывать и наиболее будущим политически активистам. Американская газета «Баттерс си», касаясь советской note, возмущается тем, что «гвардии союзники» ССАН—Англия и Франция отходят «без поклонения» к соглашению с Россией, и горько признает: «Файл остается фактом, что ни одна из этих стран не следит исполнение за нашим рукожитием».

Народ Франции, Англии, Советского Союза, Польши и других стран Европы, территории которых были охвачены позже войной, реальны, чем когда-либо, могут представить себе неизменные боязни новой войны. Народы хорошо созидают, что новая война подспудно бы с собой не с чим не сравнимы по силе и ширине. Не могут этого не уч-

## Заявление Тольятти

**РИМ, 27 июля.** (ТАСС). Газета «Илья»—органом заявления Тольятти о попытке Советского правительства, содержащей предложение создать совещание по вопросу о создании общеевропейской системы коллективной безопасности.

«Было бы ошибкой, сырьевой опасностью — скажет, в частности, Тольятти, — считать, что предложение Советского Союза правительствам Великобритании, Франции и США не касается также Италии. Оно представляет для нас интерес, и притом жизненно важный...»

Мы нуждаемся в мире. Мы можем быть, более, чем другие народы Европы. Итальянский народ неизменно выходит вперед в военных и морских мероприятиях и заслуживает мира. Это настолько верно, что даже клерикальные правители, состоящие на службе американского империализма, вынуждены неоднократно указывать в своих публичных выступлениях, что они проповедуют мысль о конкретном предложении, имеющем целью обеспечить мир посредством коллегии обороноспособности.

Хорошо, что концепцию предложили первым кандидатом в министры наших правителей. Наша страна вышла способом — ее более чем легко найти — показать, что они готовы к международным переговорам на основе конкретных предложений Советского Союза, и тогда, по крайней мере, мы сможем поверить, что, когда они говорят о своем стремлении к миру, они не обманывают итальянский народ.

Я знаю, они нам ответят, что хотят создания «европейского обороноспособительного общества». Но

я знаю, найдется итальянский правитель, такой, который не соединяет этих слов с идеей американского холода, в целях поддержки новой великой мировой инициативы. Но если не найдут правитель, который не пойдет, пойдет народ, пойдет страна. А со стороны народа, со стороны множества честных людей, любящих и страшящихся к миру и жаждущих, чтобы Италия вновь начала принимать участие в международных переговорах, исходит мощное, ясное и новательное требование новой и мирной итальянской политики...».

И это знай, находит ли среди наших правителей такой, который не соединяет этих слов с идеей американского холода, в целях поддержки новой великой мировой инициативы.

Хорошо, что концепцию предложили первым кандидатом в министры наших правителей. Наша страна вышла способом — ее более чем легко найти — показать, что они готовы к международным переговорам на основе конкретных предложений Советского Союза, и тогда, по крайней мере, мы сможем поверить, что, когда они говорят о своем стремлении к миру, они не обманывают итальянский народ.

Я знаю, они нам ответят, что хотят создания «европейского обороноспособительного общества». Но

## Заявление А. Идена

**ЛОНДОН.** (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, выпущена 26 июля в палате общин по поводу инцидента с английским самолетом, министр иностранных дел Англии А. Иден заявил:

«Было бы ошибкой, если бы кто-либо, увидев этот инцидент, мог бы сказать, что это единственность за это наше правительство, которое, по его словам, было чисто случайным. Оно выразило сочувствие и сожаление и заявило, что готово рассмотреть вопрос о выплате соот-

ветствующих сумм и компенсации в связи с человеческими жертвами и материальным ущербом. Оно заявляло также, что примет соответствующие меры в отношении этого инцидента.

Английское правительство приветствует тот факт, что так быстро последовало предложение восместить убытки...».

Этот выразил удовлетворение по поводу извинений, принесенных Китаем.

Заместитель редактора Л. Н. ГРЕЙСЕРМАН.

Сегодня на экранах города

Театр «Октябрь» — «ЗАСЛАВА В ГОРАХ» (спектакль) Дом культуры металлургов — «ОБ ЭТОМ ЗАБЫВАТЬ НЕЛЬЗЯ»

Дом культуры завода им. Чкалова — «ПЯТЬНАДЦАТЬЛЕТИЕ КАПИТАНА» Клуб железнодорожников — «СВАДЬБА С ПРИДАЧЕЙ»

Клуб инвалидов-колясочников — «ОНИШКА КАРЛА ШВАЛЬБА»

Клуб пос. Первомайского — «ВЕСНА В МОСКВЕ»

Клуб маскомбината — I. «МЕЖДУНАРОДНЫЙ КОНЦЕРТ» (спектакль)

Клуб строителей — «ПОЭМА О ЛЮБВИ»

Клуб тепловозэлектропривода — «ПАРМСКАЯ ОБИТЕЛЬ» (спектакль)

Клуб «Авангард» — «Художественный фильм»

### Горнорабочим требуется экспедитор

Обращаться: г. Орск, Воронцовская район, ул. Декабристов, 22

Орской фабрике требуется трактористы, комбайнеры, разнорабочие.

Принятые на работу обеспечиваются квартирами и другими услугами хозяйства.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 84. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 4-999, отдел промышленного отдела — 4-999, отдел издательства — 2-666, бухгалтерия — 5-051.